

---

## Erratum

---

Gouvernement du Québec

**Décret 1292-2005, 21 décembre 2005**

Loi sur les compétences municipales  
(2005, c. 6)

*Gazette officielle du Québec*, Partie 2, 29 décembre 2005, 137<sup>e</sup> année, numéro 52A, page 7381A.

À la page 7381A, l'en-tête du décret aurait dû se lire « Décret 1292-2005, 21 décembre 2005 » au lieu de « Décret 1292-2005, 20 décembre 2005 ».

45706